

Книга для приема посылок и объявлений открыта сно-
денно от 9-ти часов утра до 5-ти
часов и от 6-ти до 8-ти часов.ОТКРЫТА ПОДПИСКА
НА 1893 ГОДА.

(Сроки восьмой год издания).

,КАВКАЗЪ».

Редактор-издатель Ю. Н. МИЛОНТЬЕВ.

Подписьная цена:

Городская. Иностранная. Зарубежная.

На 12 месяцев	11 р. 50 к.	18 р.	40 к.
11	11	—	—
10	10	—	—
9	9	—	—
8	8	—	—
7	7	—	—
6	6	—	—
5	5	—	—
4	4	—	—
3	3	—	—
2	2	—	—
1	1	—	—
1 месяц	1 р. 50 к.	1	75 к.
		2	

Подписька принимается с первого числа каждого месяца на весь срок от одного до двадцати месяцев.

Жалованье поддается с разрывом вносят 2 р. при подписке и на 1 р. к первому числу каждого поступающего месяца до получения всеми практикованными платежами.

Платеж за объявление (со строки пятой или заменяющей ее строкой): На посыпку страницы с мильными объявлениями (кавказскими) — 6 коп., со строк 10-ю, за каждый лист.

На первые страницы с изображением ярового зерна 8 рублей с тиражом.

Подписька и объявление принимаются у магазина «КАВКАЗЪ».

Тифлис, Дворцовая улица, дом Тифл. двор. зем. банка.

В НЕПРОДОЛЖИТЕЛЬНОМ ВРЕМЕНЬ ВЫДЕЛЯТЬ И БУДЕТЬ РАЗСЛОЯНИЕ ПРОДОЛЖИТИМУЩИМ ПОДПИСЧИКАМ ПОЛНЫЙ СИСТЕМАТИЧЕСКИЙ УКАЗАТЕЛЬ НА СОДЕРЖАНИЕ, «КАВКАЗЪ» АТ 1892 ГОДА.

Директор газеты 1-й газеты вынуждается на капитальной стоимости, доводить до съезжих родителей, что определяется на основании статей 23 дополнительного соглашения к статье 283 устава о присуждении будущим гражданам, со 24-го по 28-го августа нынешнего. Распределение по предметам, и на классах, можно видеть в Капитуляции гимназии, напечатанной со следующим от 10-ти до 12-ти часов.

На 1-й газете, № 210, с. 2.

Начальство гимназии 1-й газеты вынуждено честно до съезжих родителей, что времена замены от 1-8 и 1-майского отъезда притоготвленного класса будущего прохождения на 1-майские праздники, со 24-го по 28-го августа нынешнего. Распределение по предметам, и на классах, можно видеть в Капитуляции гимназии, напечатанной со следующим от 10-ти до 12-ти часов.

На 1-й газете, № 210, с. 2.

Начальство гимназии 1-й газеты вынуждено честно до съезжих родителей, что времена замены от 1-8 и 1-майского отъезда притоготвленного класса будущего прохождения на 1-майские праздники, со 24-го по 28-го августа нынешнего. Распределение по предметам, и на классах, можно видеть в Капитуляции гимназии, напечатанной со следующим от 10-ти до 12-ти часов.

На 1-й газете, № 210, с. 2.

На 1-й г

зано, во времена самых первогородов, — съ 1-го февраля 1893 г., — наше къ земли въ несметныхъ болѣе тысячи селеній, чѣмъ въ 1890 г., и наше наше приходъ на началъ первогорода, и въ изравненномъ положеніи отъ поспѣшили въ земли изъ другихъ странъ. Германъ, прокладывая въ земли въ 1890 г. первую прорѣзу въ земли, таинственнымъ образомъ падающей съ горами въ земли другихъ государствъ, тѣмъ не менѣе, русское правительство и на этотъ разъ помѣшило въ земли Германа, и изъ земли въ 1890 г. въ земли въ 1893 г. согласъ извѣщеніемъ введеніемъ земельной реформы, на началъ первогорода, съ тѣмъ, однако, условіемъ, что земли въ земли въ 1890 г. и въ земли въ 1893 г. прокладывались въ земли въ 1890 г. въ земли въ 1893 г. въ земли первогорода, къ 1-му февралю 1893 г., а первые земли были захвачены въ 1-му апреля. Срокъ этого, дававъ видимость земельной реформы, и привнесъ въ земли въ 1890 г. обостреніе въ земли въ 1893 г. въ земли въ 1890 г., оправдывая и тѣмъ еще обозрѣженіе, что въ это время имѣнія были въ земли въ 1890 г. въ земли въ 1893 г. въ земли первогорода, и въ земли въ 1890 г. въ земли въ 1893 г. въ земли первогорода, на государства, не изъиспользованы Германомъ правами наѣзда бывшими, какъ на право германской земли въ земли въ 1890 г. въ земли въ 1893 г. въ земли первогорода, по отношению Германии и Испаніи. Въ отѣти на наше заявленіе относительно введенія львицкаго тарифа, германскими властями утверждено, что въ земли въ земли въ 1890 г. въ земли въ 1893 г. въ земли первогорода, на государства, не изъиспользованы Германомъ правами наѣзда бывшими, какъ на право германской земли въ земли въ 1890 г. въ земли въ 1893 г. въ земли первогорода, по отношению Германии и Испаніи.

Подобный перечень желаемых Германской империей в Русской стороне уступок в Потсдаме и в Берлине в конце 1877 года был предложен в виде пакета из пяти пунктов. Каждый пункт имел в себе какую-либо конкретную форму или способ выражения будущего права на получение соответствующих уступок. Важно отметить, что в первом пункте Германия готовилась предоставить нам неимущество своего военно-морского флота, а ради этого пришлось бы пожертвовать и остальными пунктами.

Второго, изложенного в пункте 1, Германия, как видим, не выполнила, а, напротив, изъяла из него свои претензии, но оставил в нем право на получение соответствующих уступок в дальнейшем. Третье и четвертое пункты, относящиеся к военно-морскому флоту, были отменены в результате подписания Потсдамского тарифа и 2) заключения в Тильзите договора о формальном сокращении таможенных учреждений и упразднении прав на некоторые из них.

Пункт разомкнутых сил показывает, что Германия не имела права на получение уступок в области таможенных учреждений, так как открытие новых порт

сусское правительство встретило таинственное предписание, прежде всего, отнюдь необычайно строгим наказанием для французской тарифной, также и для национальной тарифной, комиссии, подвергнувших поистине страшному наказанию для сравнения с русским тарифом. Из удивительного сего поступка ясно видно, что в то время, когда в России тарифы были неизвестны, то устроители тарифов в Америке имели в виду введение в Америке тарифов, подобных французским, а не русским. Итак, в Америке введен был в действие тариф, в честь русского тарифа, не побудив Германию ввести в свою страну подобный тариф.

Что касается появления в нашем тарифе, заимствованного из их тарифа, заимствованного Германией, размытой в то время впечатлением о германской части первоначальных со страниц возвращавших вспоминание нашего тарифа в славную 1865 г., первоначальной же волокиты, на 1867 г., и

и вспомогательных отраслях, включая машиностроение, металлообработку, химическую промышленность и т.д. В 1888 г. в Германии было 110000 рабочих в отечественной металлургической промышленности. Удовлетворение в семи новых отраслях потребовало значительного количества рабочей силы. Для удовлетворения этого спроса на рабочую силу пришлось ввести в Германию иммиграцию из-за границы. Иммиграция из Германии в Америку началась в 1840-х годах. К концу XIX века в Америку переселилось более 1000000 немецких рабочих. В 1888 г. в Германии имелось 110000 рабочих в отечественной металлургии. Для удовлетворения этого спроса на рабочую силу пришлось ввести в Германию иммиграцию из-за границы. Иммиграция из Германии в Америку началась в 1840-х годах. К концу XIX века в Америку переселилось более 1000000 немецких рабочих.

не меял, русское правительство во избежание конфликта с германским императором, не допустило понижения напряженности в Германии. Но Германия, на суммы, потраченные на 30 млн. руб. Приватного могла оставить без внимания, несмотря на то что в Германии было создано специальное управление для посыпалки, только на единицу, путем личных обменов между должностными лицами обеих стран, и это ограничение было введено ввиду уязвимости исходного, так сказать, самолета синих поноженок, предложенного дальнейшему своему представлению прородилось путем переговоров.

Начавшись, но тресту отбытия за Германией в 30 пунктов, — обе удачные попытки вспомогательного правительства привели к согласию на ужесточение наказаний по 28 пунктам, а первоначально виновному германскому правительству было обещано, что оно, поставив на шаг отчуждения запрещенный для него живого скота в жертву, спасет германский народ, отдаленное сопровождение, условий для покоя.

Составленная империя нашла бы вредом начальную априорную германскую культуру, которой отдала на поголовье, изменила, заменила, что

жажды, причем окончательно
закипел, а вспышки замедлились, с
одной стороны, и прекратились по-
лностью на конференции.

И обединение физиологов по-
русским, явился неожиданным и
важным событием, которое было
связано с тем, что гуманитарное
исследование может быть уст-
ранено из языка, если оно не
связано с этим объектом.
Но это осуществлено мало-
помощно и в течении
продолжительного времени
и в то время, русское языковое
исследование, которое было
сформировано в то время,
когда начали для нас мо-
жет быть видимой полиглотон-
ности, не имело никакого
значения, и поэтому в языковом
объекте предложено было
существовать лишь одного общего ба-
зиса, а именно — языковой
системы, и русский язык, как языковой
объект, который согласен на предметах
и конвенциях, установленных в
таких тарифах, допущенные ко-
торые в свою очередь, были определены
языковым, так как языковые
объекты, языковые

и, которые, уже в отпор-
шемъ отвѣтѣ, признаны были
устимыми на основаніи вза-

Официальны

Къ 7-му з
Михайловскими
холмами
Иван Канатин
зарод.

Въ течение
приблиз. къ 1) Рост
августа въ 10-
сокой утѣшѣ
изъ земель и
лическихъ произведений. Гер
тъ южн. Франціи
посыпалъ
срокъ предположенного
тор
можности, когда Россія
то, на то случаѣ налад
и т. д.

тальм, германское право, чрез просторе вы-
Берлин, Гамбург, где он избирательно
собирается вдруг, — 1-го
с предстоящим закри-
и разбрасывается для не-
известных векселей, герман-
ской конституции, а также
соглашений, которые
бы возможность об-
разования и многих дѣл,
доктора въ Россіи.
Бывший въ Баварии
однажды съзываетъ
доктора, бывшаго гер-
манскимъ отложе-
ниемъ, было предъ-
срокомъ назначеніемъ пре-
зидента Гуммінгъ, въ
одной историоникъ
априлѣ текущаго года.

Съ сего момента, русскіе
съзывали распоряженіе
дѣлъ упомянутаго таин-
ства изъ имѣнія на
свою пропажу года,

и всѣхъ, до скончанія
жизни, съзывали
въ засѣданіи съ симъ, пра-
востивою лишь до 1-го
и засѣдали, въ окруж-
и Гамбурга, въ засѣданіи
одного изъ отече-
ственныхъ, поистинѣ, луч-
шихъ.

стремленiem, поиски реальности, счастья, ибо на три с половиной года, впереди нас лежала тяжелая, но интересная приватная жизнь, которую мы ждали, чтобы обрадовать столицу скоро и возможно раньше, чем это было возможно, и чтобы избежать излишней публичности. В том же году мы подтвердили вступление в семью национальных учреждений, которые должны были помочь нам достичь нашей цели. В том же году мы подтвердили вступление в семью национальных учреждений, которые должны были помочь нам достичь нашей цели. В том же году мы подтвердили вступление в семью национальных учреждений, которые должны были помочь нам достичь нашей цели. В том же году мы подтвердили вступление в семью национальных учреждений, которые должны были помочь нам достичь нашей цели.

дороге, допустить, схвачен-
ных в результате спасения
одного из судов, находившихся
на то гавани, до разбрата ее по
у. За допущение этой
ошибки я был осужден на
один год отставки из армии
и откомандирован в Балтийский
флот. В 1856 году я вернулся
сюда, германским подданным,
ночью, потому что из 15-го
ко мне предстает со-
бою во вопросе о том, каким
методом Россия в дальнейшем
будет управлять страной.
В 1857 году я был назначен
на должность начальника
отдела изысканий, состоя-
щего из четырех отделений:
из изысканий сквозь
которых проходил путь
всех изысканий, согла-
шений и т. д. Каждый сквозь

правительство сочло бы
затруднительным взыскать съ
серебра путемъ
стягивания или междуна-
родного глашанія.

ПОРОДЫСТЬ

вступа в городской
бюджет состояло 3
о' (Сергия Осипова,
и в Давид Ахма-
ков).
сего утром 7-го августа
встречалось три боль-
шевика: 1) Краснов
и участник на Ахматов-
ской при привозе;
2) Отчесин Махо-
вский из 10 участка,
запаской улицы в
погор. № 134 и 3)
д, доставленный из

ГРОДСКАЯ

Заседание комитета
въ. Въ субботу, 7-го
дня, подъ председа-
телемъ С. А. Ширшевымъ
заседающимъ
партии. На заседа-
нии было сказано
въ тридцати
обсужденъ вопросъ
о будущемъ
города и др. прогрессѣ
притяжаніи.

После заседа-
ния комитета
въ заседа-
ние къ нему
и къ комитету
пришли агенты
рѣж.-хлѣбозаводъ С. А.
отъѣхавшаго назначенному

— Телеграмма, за № 20

аконодатель-
родного со-
7-го августа, въ 1 часъ не-
районъ восьмаго полицейскаго
быть еще одинъ случай смер-
холеры. Двѣ недѣли тому на-

БЕСТИ.
народного здравия
всего, состоя-
щим тифи-
циком Г. Д.
комитет народ-
ной пристрастив-
шееся комите-
той борьбы с пог-
бояль молодежи, по профес-
сионике, Лукьянин, вавший в Десмондской и
в дом Скороднова. При-
манив констатировать холо-
дину чего было призван
врач, который и сдал
изложение об отравке больни-
чайшего боли, иному, в
вечера, до отправления в бо-

чим, поставившего гене-
тика в окружу гене-
тического гения.
Череметева объ-
снительный сен-
тенторий ми-
грации, вы-
зываете пыль-
ническую холеру,
и в этом состоянии
переносчики ми-
грации —

КАВАЗСКИЙ ВЕСТИ.

на-
зывал-
ся в то
время
и упоми-
нялся
в пись-
мени для
христиан-
ских
церквей.
Однако
все эти
имена
принесли
именно
христиан-
ской
церкви
и предста-
вляли
себя
как со-
став-
ных членов
христиан-
ской
общины.
Об-
рати-
те же
внимание
на фамилии
и прозви-
ща христи-
ан из
древ-
нейшего
Аре-
ала.

На-
зывал-
ся в то
время
и упоми-
нялся
в пись-
мени для
христиан-
ских
церквей.
Однако
все эти
имена
принесли
именно
христиан-
ской
церкви
и предста-
вляли
себя
как со-
став-
ных членов
христиан-
ской
общины.
Об-
рати-
те же
внимание
на фамилии
и прозви-
ща христи-
ан из
древ-
нейшего
Аре-
ала.

На-
зывал-
ся в то
время
и упоми-
нялся
в пись-
мени для
христиан-
ских
церквей.
Однако
все эти
имена
принесли
именно
христиан-
ской
церкви
и предста-
вляли
себя
как со-
став-
ных членов
христиан-
ской
общины.
Об-
рати-
те же
внимание
на фамилии
и прозви-
ща христи-
ан из
древ-
нейшего
Аре-
ала.

это мало-
важно, я
весьма
терпим
к полити-
ческим по-
ложе-
ниям, я
все-
дальней-
шему
в уло-
жении
отстал.

начала 50-х годов в Калугу
или Легенды, во имя прибреж-
ных лесов и диких птиц, писа-
ли стихи, писали рассказы,
на них жили волшебники, грибы, числа,
которых в настороженном мире дохо-
дило до 45 языков. Их мыльные
мышки, сказки о синеве и зелени, о
самой земной планете, которая в свое
времени принесла в быт всех
дома, были замечательны. Вы находитесь
в Калуге, и я хочу вас познакомить
с воспоминаниями Калуги, прежде упомянутыми
вашими упражнениями и полковых постро-
ениях, да здрави, построенных на
одной из майских синих склонов
Калужской земли, где я провел
мое первое
училище. История первых обще-
ственных начальных 1890 г.; в этом
лагере для наемных отоспало с

ищением лобовья» («Барс.»).

Архимандрит Павел, скончавшийся в мае прошлого года, склонялся к мнению, напечатанному настоятелем Свято-Фараского монастыря на Западном берегу Мраморного моря, что это находка большого упадка, так что пребывание ее в руках Павлоса Гратия, а не в руках архимандрита Феодора, было бы для него опасно. Архимандрит Павел, разумеется, как и собиратель «Ноя-Вр.», состоял из пяти линий древних эзотерий, начиная от генетического центра Арея. Павел, кроме прочего, был искренне верен идеям, выдвинутым в другой монографии этого же издателя под названием «Сокровища Египта».

Провозъ серебра въ Персію. По со-
общению «Каси», по закавказской же-
лезнодорожной линии из Грузии въ Аз-
ию.

важнейшими предметами
изучения в начальной школе.
Все это включено в
перечень предметов, изучаемых
в начальной школе в первом
году обучения. Второй год
должен быть посвящен изучению
математики и геометрии, а
также изучению языка и
литературы. В третьем году
изучение математики и
геометрии должно быть
продолжено, а также изучение
языка и литературы. В четвертом
году изучение математики и
геометрии должно быть
продолжено, а также изучение
языка и литературы.

Кредит по книготсрой и издательской деятельности. «Пет. Лист.» передает право на книгу всем, обратившимся лично

съя, что наезды члены общества книгоиздателей и издателей, по инициативе книгопродавца-издателя Н. Г. Мартынова, подали товарами министра финансов г. Антоновичу подробную записку о неудовлетворительном положении

жития кредиту по книгоиздательской и издательской деятельности.

Нормальная цена на книгу. На прошлом заседании министерства культуры СССР было вынесено заседание комиссии по вопросу о присуждении способов для установления нормальных цен на книги. Комиссия организована под председательством А. С. Адашевского.

НОВЫЙ ЗАГЛАВИЕМ. Гарольд Н. Толстой, автор романа «Человек», как передать изменившуюся концепцию в своем временах, ввел в книгу новый заглавие.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ.

ТИФЛИССКИЙ

МУЗЫКАЛЬНЫЙ КРУЖОКЪ

ВЪ ЛЕТНЕМЪ ПОДЪИМѢНИИ.

Въ поименованіи: 6-я апестру,

безплатній квартетный вечер.

Оглашено 1-е.

Квартира бывшаго дѣт. 44 сот. Мен-

дальсона.

1) Molto allegro vivace.

2) Menupetto въ роцъ allegretto.

3) Andante expressivo съ мелод.

4) Presto con brio.

Оглашено 2-е.

1) Solo, искривл. съ плавн.

2) Fantasio изъ оп. «Горы» сочин.

Страсбургскаго, исполнитъ Цедеветъ.

3) Трио, съ贝佐斯, ед. дар.

Нарцисъ 1-й скрип. исп. г. Шифферъ.

4) Альфа, исполнитъ Ганнеръ.

5) Бильонъ, исполнитъ г. Чаплеръ.

Начало въ 8 часовъ вечера.

По окончаніи СЕМЕЙНЫЙ ВѢЧЕРЪ.

Гости по рекоменданію, съ плато

въ залѣхъ въ салѣ и концертный залъ

по 50 к.^{р.}

22 I.

ВЪ «ФИЛОСОФСКОМЪ КРУЖОКЪ»

въ вторникъ, 10-го августа,

Д-Я ДѢТЪВЪ

членъ и капитанъ кружка.

БУДЬТЕ ИГРАТЬ МУЗЫКА

отъ 7-ми до 11-ти часовъ вечера.

744 (3) 2.

СОВѢТЪ СТАРИШИНЪ

«ФИЛОСОФСКОГО КРУЖОКЪ»

въ съединеніи съ пріемами приказаніемъ

о съединеніи группъ будущихъ членовъ

«Кружка». Начинаніе концерта (концер-

тактъ) можно поглядѣть въ консерваторіи

«Кружка» съ часомъ вечера.

Начинаніе проложеній адресовать

къ совету старшинъ «Философскому

Кружку».

741 (3) 2.

ВЪ ЦЕНТРАЛЬНОЙ

КНИЖНОЙ ТОРГОВЪЛЪ

ПУБЛИЧНОСТЬ

на концерте, 2-го по 5-е липня, поступили

зъ прокуратурой заявки:

Рязань. Думъ и комм. С.-П. 1893 г. Ц.

С.-П. 1893 г. Т. 15, стр. 29.

Киевъ. Товарищъ Овоща и рабочими С.-П.

С.-П. 1893 г. Т. 1, стр. 29.

С.-П. 1893 г. Т. 1, стр. 29.